



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.216/12/2025.

A tanács tagjai: Dr. Hodnik Ákos közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Berekméri Ágnes közbeszerzési biztos, Dr. Jánosi Bálint közbeszerzési biztos

A kérelmező: Molnár János István E.V.
(Penészek, Táncsics utca 34.)
A kérelmező képviselője: Dr. Maczurka Csilla ügyvéd
Dr. Maczurka Csilla Ügyvédi Iroda
(Budapest, Nyitra utca 29/4.)

Az ajánlatkérő: Hajdúhadház Város Önkormányzata
(Hajdúhadház, Bocskai Tér 1.)
Az ajánlatkérő képviselője: Dr. Mándy-Peleskey Nóra
felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

A beszerzés tárgya, értéke: Külterületi út építése Hajdúhadházon, 212.617.226.-Ft

Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR000417912025

V É G Z É S – t.

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a végzés közlésétől számított 8 napon belül fizessen vissza a kérelmező részére 531.543.-Ft, azaz ötszázharmincegyezer-ötszáznegyvenhárom forint igazgatási szolgáltatási díjat.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 117. §-a szerinti közbeszerzési (nemzeti eljárásrendben zajló) eljárást indított 2025. május 21. napján a tárgyban építési beruházás kapcsán (KÉ-4293/2025). A kérelmező 2025.

április 7. napján jogorvoslati kérelmet terjesztett elő a tárgyi közbeszerzési eljárásban, mert állítása szerint az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 76. § (6) bek. a)-b) és c) pontját, amely okán az 1. sz. értékelési szempont törlését kérte. A kérelem alapján a Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást 2025. április 22. napján megindította. A kérelmező jogorvoslati kérelmét 2025. május 5. napján teljes terjedelmében, valamennyi kérelmi elemre vonatkozóan visszavonta.

A Döntőbizottság döntése és jogi indokai

2. A Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján a Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

Az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja szerint a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás kérelemre indult, és valamennyi kérelmező ügyfél kérelmét visszavonta, illetve ahhoz az ellenérdekű ügyfelek az ellenérdekű ügyféllel szemben, kérelemre indított eljárásban (a továbbiakban: jogvitás eljárás) hozzájárultak, és az eljárás hivatalból nem folytatható.

A Kbt. 148. § (1) bekezdés szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul. Az eljárás megindítására irányuló kérelem és a hivatalbóli eljárást kezdeményező irat kizárólag írásban – a 145. § (1a) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint –, a Közbeszerzési Döntőbizottság előtt terjeszthető elő.

A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

A Kbt. 151. § (8) bekezdése szerint, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár.

3. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező jogorvoslati kérelmét az érdemi döntéshozatalt megelőzően visszavonta, az ügyben más kérelmező, ellenérdekű ügyfél nincs, illetve az eljárás hivatalbóli folytatásának nincs oka, ezért a jogorvoslati eljárást megszüntette.

4. A Döntőbizottság továbbá a kérelem teljes terjedelemben történő, valamennyi kérelmi elemre kiterjedő visszavonása okán a megfizetett 531.543.-Ft igazgatási szolgáltatási díj teljes összegének kérelmező részére történő visszatérítéséről rendelkezett.

5. Az Ákr. 125. § (1) bekezdése szerint, ha törvény eltérően nem rendelkezik, az eljárás költségeit az viseli, akinél azok felmerültek.

6. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

7. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (2) bekezdés d) pontjára és a 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező.

A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

B u d a p e s t, 2025. május 6.

*Dr. Hodnik Ákos sk
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke*

*Berekméri Ágnes sk
közbeszerzési biztos*

*Dr. Jánosi Bálint sk
közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják:

1. Kérelmező képviselője (kizárólag elektronikus úton)
2. Ajánlatkérő képviselője (kizárólag elektronikus úton)
3. Nemzeti Fejlesztési Központ (kizárólag elektronikus úton)
4. Közbeszerzési Hatóság Titkárság (kizárólag elektronikus úton)